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NECHTE SE POTĚŠIT DÍLY HANDICAPOVANÝCH UMĚLCŮ
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Doplňující kontakty:

Praha 3, 11. listopadu 2011 - Slavnostní vernisáží byla 9. listopadu v Galerii pod radnicí na Havlíčkově náměstí 
zahájena výstava Dialog I. Společná akce žižkovské radnice a Univerzity Jana Amose Komenského Praha 
představuje výrobky klientů z Domova Petra Mačkov, který poskytuje komplexní péči osobám s těžkým 
kombinovaným postižením. Univerzita Jana Amose Komenského Praha  s tímto zařízením spolupracuje 
dlouhodobě. 

Návštěvníci akce si mohou prohlédnout výtvarné objekty, které klienti vytvořili v rámci sociálně terapeutických 
aktivit pod vedením zkušených terapeutů. 

„Název Dialog I. představuje snahu o zprostředkování intenzivnější komunikace mezi osobami s handicapem a 
intaktní společností, a to prostřednictvím práce pedagogů a studentů Katedry speciální pedagogiky Univerzity 
Jana Amose Komenského Praha a Městské části Prahy 3. Jedná se o první výstavu z plánované série, každá 
jednotlivá výstava bude přibližovat život osob s určitým druhem handicapu prostřednictvím prezentace jejich 
tvorby či tematických fotografií,“ vysvětluje vedoucí Katedry speciální pedagogiky UJAK PaedDr. Jarmila 
Klugerová, Ph.D.

Vernisáž zahájila starostka Vladislava Hujová společně se svým zástupcem pro kulturu Pavlem Sladkovským. 
„Musím vyjádřit svůj obdiv nad zručností klientek domova. Je neuvěřitelné, jak krásná díla dovedou – navzdory 
svému handicapu – vytvořit,“ uvedla starostka Hujová.

Výstavou  Dialog I. aktivity Univerzity Jana Amose Komenského Praha v tomto směru rozhodně nekončí. 
Katedra speciální pedagogiky UJAK plánuje spolupráci s Integračním centrem Zahrada, které stejně jako 
univerzita sídlí na území městské části Praha 3 a poskytuje komplexní služby dětem s těžkým kombinovaným 
postižením. Spolupráce se bude týkat zejména zapojení studentů oboru Speciální pedagogika do přímé práce 
s klienty centra.

Výstavu je možné navštívit každý všední den až do 30. listopadu.
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